

习近平将主持金砖国家领导人第十四次会晤、全球发展高层对话会并出席金砖国家工商论坛开幕式

新华社北京6月17日电 外交部发言人华春莹17日宣布：国家主席习近平将于6月23日在北京主持金砖国家领导人第十四次会晤。会晤以视频方式举行，主题为“构建高质量伙伴关系，共创全球发展新时代”。习近平主席将于6月24日在北京主持全球发展高层对话会。

对话会以视频方式举行，主题为“构建新时代全球发展伙伴关系，携手落实2030年可持续发展议程”。金砖国家领导人及有关新兴市场国家及发展中国家领导人将共同出席。习近平主席将于6月22日以视频方式出席金砖国家工商论坛开幕式并发表主旨演讲。

中共中央政治局召开会议 审议《关于十九届中央第八轮巡视金融单位整改进展情况的报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月17日电 中共中央政治局6月17日召开会议，审议《关于十九届中央第八轮巡视金融单位整改进展情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，把巡视作为推进党的自我革命、全面从严治党

党的战略性制度安排。巡视工作围绕中心、服务大局，把“两个维护”作为根本任务，聚焦职能责任强化政治监督，坚持发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展，发挥了反腐败利

业改革发展的重要举措，作出一系列重要指示，为整改工作指明了方向、提供了根本遵循，推动巡视整改取得阶段性成效。金融单位党委（党组）履行整改主体责任，对照巡视反馈意见抓好落

实，一些突出问题和风险隐患得到化解，领导班子、干部队伍和基层党组织建设得到加强。纪检监察机关、组织部

门加强整改监督，对突出问题开展专项治理，严肃查处一批违纪违法问题。有关职能部门用好巡视成果，完善制度机制，加强行业监管。

持续巩固来之不易的防控成果 为经济社会发展创造良好环境

卢东亮主持召开市委第九十五次疫情防控专题会议暨市疫情防控工作领导小组会议 张强出席

以“时时放心不下”的政治责任感抓实抓细疫情防控工作

- 要积极稳妥、周密闭环做好中考相关准备工作，科学制定防疫方案和应急预案，严格落实涉考人员健康管理、考场环消毒消杀等防控措施，确保中考顺利进行、万无一失。
- 要做好高校返乡学生疫情防控和保障服务，保障学生从校门到校门“点对点”返乡、闭环防疫管理。
- 要继续抓好交通卡口管控，及时掌握最新政策，严格按照规定落实到位，坚决守好各个关口。同时，要做好货运物流保通保畅工作，完善举措打通堵点，坚决防止一刀切、层层加码。
- 要坚持人、物、环境同防，切实做好冷链物流总仓管理、邮件快递消毒消杀工作，切断物传人渠道。
- 要抓好常态化社会面筛查，坚持开展重点行业、重点人群核酸检测，严格落实公共场所扫码查验措施。
- 要全面提升应急能力，立足“以快制快”，加强核酸检测、流调溯源等方面能力建设，加强人员培训，进一步提升实战能力。
- 要继续推进疫苗接种，突出“一老一小”重点人群，确保应接尽接。

控成果，为经济社会发展创造良好环境。市委副书记、市长张强提出具体要求，市领导周鹏、任希杰、王明厚、刘鹏、郭蕾、李继忠参加会议。

卢东亮指出，近期我市疫情形势持续平稳向好，但防控工作不能有丝毫放松和懈怠，必须“时时放心不下”的心态严格落实防控责任，进一步提高常态化防控的针对性实效性，切实做到思想不麻痹、责任不空转、措施不放松。要积极稳妥、周密闭环做好中考相关准备工作，科学制定防疫方案和应急预案，严格落实涉考人员健康管理、考场环消毒消杀等防控措施，确保中考顺利进行、万无一失。暑期将至，要做好高校返乡学生疫情防控和保障服务，保障学生从校门到校门“点对点”返乡、闭环防疫管理。要继续抓好交通卡口管控，严格“第一时间、第一落点”排查管控，及时掌握最新政策，严格按照规定落实到位，坚决守好各个关口。同时，要做好货运物流保通保畅工作，完善举措打通堵点，坚决防止一刀切、层层加码。要坚持人、物、环境同防，切实做好冷链物流总仓管理、邮件快递消毒消杀工作，切断物传人渠道。要抓好常态化社会面筛查，坚持开展重点行业、重点人群核酸检测，严格落实公共场

所扫码查验措施。要全面提升应急能力，立足“以快制快”，加强核酸检测、流调溯源等方面能力建设，加强人员培训，进一步提升实战能力。要继续推进疫苗接种，突出“一老一小”重点人群，确保应接尽接。

卢东亮强调，要加强统筹协调，把握好疫情防控、经济发展、安全稳定的关系，找到最佳平衡点，精准施策、精准发力。要强化经济监测调度，全力以赴加快项目建设，持续扩大有效投资，培育壮大“四上”企业，加压奋进、全力冲刺，确保上半年主要经济指标“双过半”。要落实落细助企纾困政策措施，常态化开展入企服务，切实解决挡手难题，帮助企业建立信心、渡过难关。要加大对旅游、批零、住宿、餐饮等消费行业的扶持力度，采取有力有效措施，提振消费意愿，刺激消费增长。要扎实做好民生保障工作，完善防返贫动态监测和帮扶机制，全面强化稳就业举措，常态化开展入企服务，切实解决挡手难题，帮助企业建立信心、渡过难关。要加大对旅游、批零、住宿、餐饮等消费行业的扶持力度，采取有力有效措施，提振消费意愿，刺激消费增长。要扎实做好民生保障工作，完善防返贫动态监测和帮扶机制，全面强化稳就业举措，常态化开展入企服务，切实解决挡手难题，帮助企业建立信心、渡过难关。

会议以视频会议方式召开，各县（区）设分会场。

省人大常委会立法调研组莅同调研

李俊明带队 薛维栋参加 谷明陪同

本报讯（记者 郑苗苗）6月14日至16日，由省人大常委会副主任李俊明带队的省人大常委会立法调研组莅同，就切实做好《山西省湿地保护条例》《山西省整治治理促进条例》立法工作进行调研。

省人大常委会环资工委主任薛维栋、环资工委副主任杨向群等参加调研。市人大常委会主任谷明，市委常委、常务副市长任希杰，市人大常委会

副主任杨素卿、王明生等陪同调研。在日期间，调研组一行先后深入桑干河国家湿地公园、恒山、灵丘车河有机社区等调研，实地查看我市湿地保护、整治治理等工作情况，广泛征求我市对各项立法工作的建议及意见。

李俊明在调研中指出，做好《山西省湿地保护条例》《山西省整治治理促进条例》立法工作，对我省建设绿色低碳美丽山西，全方位推动高质量发展具有重要意义。大同湿地保护、整治治理等方面的工作扎实有力，取得了良好成效，也提出了宝贵的意见和建议，对立法调研十分有帮助。调研组将坚持问题导向，采取有力措施，认真吸纳调研成果，抓紧修改完善条例，努力把条例制定得更具科学性、实用性，推动条例早日实施。希望大同市深入贯彻习近平生态文明思想，遵循保护优先、科学修复、合理利用、持续发展的原则，

奋进新征程 建功新时代

古城业态日渐丰富 市井画卷徐徐展开

——探访古城内各类项目建设现场

古城保护修复进行时

□ 本报记者 张世敬

仲夏古城，从西北隅到东北隅，从西南隅到东南隅，未来承载古城业态发展的各类项目建设正在紧张有序推进，走进每一个工地，不是机械设备的轰鸣，就是进行雕梁画栋……每一处施工现场都似盛夏一般火热朝天。一年来，我市立足《大同历史文化名城保护规划》，聚焦“传承历史文脉、留住市井气息、丰富古城业态”的目标不动摇，在加快古城保护修复的同时，做好活化利用这篇大文章，力求逐步形成布局合理、业态集中、彰显大同独特历史文化的古城业态新格局。

6月13日，骄阳四射，记者从华严广场出发，一路去探访这幅正徐徐展开的古城市井画卷。从下寺坡街北口一出，迎面就是古城餐饮基地项目的施工现场。这是一处由6家企业联手打造的地方特色餐饮项目，总建筑面积50000余平方米。（下转第四版）

创则必成 首创首成 推动我市创城工作全面提速

精准发力出实招 多措并举见实效 平城区各街道社区全力推进创城工作

本报讯（记者 何婧）日前，平城区各街道、社区第一时间围绕贯彻落实省委、市委书记卢东亮在平城区督导检查全国文明城市创建工作中提出的各项要求畅谈落实、细说举措。大家纷纷表示，要坚定创则必成、首创首成的信心决心，在认识上再提高，工作上再加强，狠抓问题导向，及时查漏补缺，逐项整改提升，确保创建全国文明城市工作在各自街道、社区做实做细，落实到位。

“我们将以高度的责任感和使命感，举全街道之力持续做好创城工作，争一流、做示范、当样板。”（下转第四版）



6月17日上午，我国第三艘航空母舰下水命名仪式在中国船舶集团有限公司江南造船厂举行。经中央军委批准，我国第三艘航空母舰命名为“中国人民解放军海军福建舰”，舷号为“18”。福建舰是我国自主设计建造的首艘弹射型航空母舰，采用平直通长飞行甲板，配置电磁弹射和阻拦装置，满载排水量8万余吨。该舰下水后，将按计划开展系泊试验和航行试验。图为下水命名仪式现场。新华社记者 李刚摄